WHCTPYKLIWA NO YCTAHOBKE AM.2393.1
SALLUMATA ABUTATENA M KNN

OBBLEM
ABUTATENA

roj
BbiMYCKA

2021-

T™vn
MPMBOOA

MEPEAHWA, NOMHbIMA

MOZENb THM KN

1.6; 2.0 MK, AKNN

Maiika M10 Faika M10

w\/_ s

Bont M10x25
LWaiba 10

BonT M8x25
LWanba 8

Makka 3aknagHan M8

“"N o bt

10 M

MHCTpYKUMA NO yCTAHOBKE: i ;
1. CHATE LUTATHBIA NBTBHUK. HaumeHosaHne | Kon-Bo | MOMEHT 3aTskiu
2. 3aKpenHTh KPOHIITEAHE HE LWTATHWE oTBEPCTHA (A)NpW noMowy BonTos M10x25 v raex BonT MBX16 | Z2uwm. | 24,0 Hm
e Bont MBX25 | 2wm ! 24,0 Hw
3. NpoceapnUTE B NsnsHMKe 2 oTespTATcA (), Mogpesars sHyTpeHHee pabpo M10X25 ! 2|.|.rr. 4?.'“”
4, YCTAHOBUTE: NENBHAK HA &M, Bonr i 5 L
YeTaHORMTS raiti 3aknanHse MB Haa WTaTHIMK OTREpCTUR (B). laika M10 | 2wr. |
5. YCTAHOBMTE SaLLUMTY: JEQHINN YaCTs JAKPENATL Ha BonTw MBx16 vyepas ramkm WaiGa M8 : 4w, H
3EENBAgHLE ME, NepEgHIOKe YACTL 3aKpenyTE GonTami MEX2S K YCTAHORNEHHEIM ligitGa M10 | 4wt

HEM. laiwa 3aknagHas M8 | 2wr. |
6. JaTAHyTs BeE GONTH ¢ HeoGxonMMEM younmem, Mpu saTArMBaHUM GONTOR B TOMKEX Bawpra | Twr. |
kpennetwA (B), 4aBwTe HA rAAKY 3aKNagHyic MB B CTOPOHY 3anHeR 4acTh asTomobuna, Oemndep ! 3Swr. !
ynepes o B NOAPaMHHK. KpoHLWTeRHbI 2 wr.

MpowssoaMTent BNpaeBe BHOCHTE M3MEHEHMS B KOHCTPYKLUMIO 3aWMTHL.
TexHuyeckan noagepxka: supp@rivalauto.com



